
 

 

 

 

 

【5/1１体育大会の様子】 

〇足並みそろえて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇学年種目：ブレーキかけるな！アクセル全開 

 

 

 

 

 

〇縄跳び競争 

 

 

 

 

 

〇リレー種目：学級対抗リレー・縦割りリレー 

 

 

 

 

 

 

 一生懸命頑張る姿に感動しました。期末テストでも頑張りを期待しています。 

【保護者の皆様へ】先月の体育大会への 

多数のご来校ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 土 春季総体 16 日  

2 日 春季総体予備日 17 月 期末テスト発表 

3 月 耳鼻科検診 18 火 参観日 

4 火  19 水 内科検診 

5 水 尿検査（予備日） 20 木  

6 木 各種委員会・眼科検診 21 金 期末テスト発表 

7 
金 5月納金再引落 

教育実習終了 

22 土 
 

8 土 春季総体 23 日  

9 日 春季総体予備日 24 月 期末テスト① 

10 月  25 火 期末テスト②  

11 火  26 水 期末テスト③   

12 水 生徒総会 27 木 一斉研修・納金引落 

13 木  28 金  

14 金  ２９ 土  

15 土 春季総体（水泳） ３０ 日  

【7月の予定】 

４日（木）各種委員会  ８日（金）6月納金再引落日   

1２日（金）校区研修  2５日（木）～３０日（火）三者懇談 

３１日（水）終業式 

 春季総体予備日 

 

福山市立中央中学校 

第２学年  No.３ 

202４年(令和４年)５月３０日 

 

２１R 

２３R 

２３R

３R２ 

２２R 



 

体育大会を終えて 
 

体育大会の練習について（頑張ったこと・反省点） 

 

 

 

 

 

体育大会当日を振り返って（頑張ったこと・反省点など） 

 

 

 

 

 

 

一番心に残ったこと 

 

 

 

 

 

 

全体を通しての気づき 

 

 

 

 

 

体育大会を通しての感想 

 

 

中央リーダーの練習が始まった 1 時間は，しっかりと覚え，2 年に教えるため，家でも動画を見

ながら練習しました。できていないところは個別で教えるなどどうすれば早く覚えれるかを考え

ながら教えました。２２R 

先生が前で話していたように，テントの中でも応援するように体操座りをするようにみんなに呼

びかけ，自分も大声ですごく応援をしながら係の仕事をこなし，全力で競技に取り組みました。

２２R 

・応援合戦が 1 番心に残りました。１番練習をしていて，みんなで協力して作り上げたものだか

ら，本番の完成度や団結力は忘れられません。２１R 

・周りから聞こえてくる「頑張れ」という声が心に残りました。負けている団がいても「がんば

れ」と応援できることは中央中の良いところだと改めて思いました。２３R 

 

・３年生のすごさに気づきました。３年生のリーダーはずっと声を出していて，僕たちを引っ張

ってくれているのを感じました。３年生の姿を忘れず来年に繋げていきたいです。２２R 

・片付けと準備がもっと早くできたらいいなと思いました２１R 

・決まった人が声を出していたので，みんなが声を出す体育大会が作りたいです。２３R 

●２位だったとしても，赤組のみんなと練習した貴重な時間や本番の全力で取り組んだ姿な

どは，２良いよりも優勝よりも価値が高いものになったと思います。そのような時間や姿

勢を文化祭でも発揮してとてもいいものにしたいです。２１R 

●ダンスでは１日１曲ずつダンスを教えてもらい，必ず１日で覚えてきて，みんなに覚えて

もらいやすいように分かりやすく教えました。リレーではプレッシャーでつらくても全力

で走りました。係の仕事や応援，観戦中の姿勢も呼びかけをしたりしました。２２R 

●リーダー活動を通して少しだけ成長できました。２１R 

●みんなをまとめることの難しさとメリハリについて学びました。楽しむときは楽しみ，静

かにするときは静かにするなどその場その場で考えて行動することを学びました。２３R 

●学年種目が終わった後に本気で悔しがっている人がいたのでみんな本気で頑張っている

んだなと思いました。団長副団長，リーダーの気持ちが伝わってきて，それをエネルギー

に 変えて頑張れました。２１R 

●来年は自分が団長や，リーダーになるかもしれないので今日学んだことを活かしたいです

２３R 

●色んな人の頑張りで体育祭ができることが分かりました。みんなが楽しめるようにマナー

やルールは必ず守らなければいけない事だとおもいました。２３R 

●中央リーダーの大切さを実感しました。団長たちが優勝できたのはリーダーのおかげだと

言ってくれて，とてもうれしかったです。苦戦してみんなで試行錯誤して頑張れました。 

結果が総合部３位だったのが頑張ったからこそ悔しかったです。２２R 

●来年も一致団結する姿を見せたいです。２３R 

●応援合戦や競技など，すべて全力でやれたと思います。今年も中央リーダーをやりました

が，１年生のサポートをすることは，去年と違う大変さがありました。２２R 

 

 

 

体育大会お疲れさまでした。 

学年種目や応援合戦など，全力で体育大会に打ち込む姿，感動しました。 

競技中の見る姿勢や休憩中のメリハリ，係の仕事や中央リーダーの仕事など一人一人が考えな

がら行動し，すばらしい体育大会だったと思います。 

 

これから期末試験があります。試験勉強はもちろん，普段の学校の過ごし方を見直しましょう。

「◎服装を整えよう◎正しい姿勢で号令◎自ら明るい挨拶」を意識していきましょう。 

 

職場体験，文化祭，修学旅行など，今年は行事がたくさんあります。 

一つ一つの経験を大切にし，これからに繋げていきましょう。 


